

„AM”, „A1”, „A1B”, „A2”, illetve „A” kategóriás jogosítványszerzés

Vessünk egy röpke pillantást a kategóriákra, hogy eldönthesse melyik lenne a megfelelő kategória az Ön számára.

”AM” kategória:

Röviden, kétkerekű típusnál a motor **hengerűrtartalma** nem nagyobb **50 cm³**-nél a **belsőégésű motorok** esetében, vagy folyamatosan leadott legnagyobb névleges teljesítménye nem több **4 kW-nál elektromos motor** esetében. 16. életév betöltésétől az állati erővel vont jármű hajtására, továbbá a kerti traktor vezetésére is érvényes. Hosszabban a weblapunkon található leírás a kategóriáról.

Akkor választható, ha a jelentkezéskor legalább 13,5 éves a tanuló, valamint rendelkezik Magyarországon bejelentett lakcímmel. Vizsgára azonban csak akkor adható, ha befejezett (elvégzett) alapfokú (8 általános) iskolai végzettsége is van.

”A1” kategória: Olyan motorkerékpár, amelyek hengerűrtartalma a 125 cm³-t, teljesítménye a 11 kW-ot; teljesítmény/ tömeg aránya pedig a 0,1 kW/kg-ot nem haladja meg; továbbá olyan motoros triciklik, amelyek teljesítménye a 15 kW-ot nem haladja meg;

Akkor választható, ha a jelentkezéskor legalább 15,5 éves a tanuló, rendelkezik alapfokú (8 általános) iskolai végzettséggel, valamint Magyarországon bejelentett lakcímmel.

”A1” kategóriára, érvényes ”B” kategóriás vezetői engedéllyel is lehet jelentkezni (ez az ”A1B”-s kategória), ebben az esetben még az is lehet, hogy jóval rövidebb lesz a képzési idő.

”A2” kategória: Olyan motorkerékpár, amelynek teljesítménye nem haladja meg a 35 kW-ot, teljesítmény/tömeg aránya pedig a 0,2 kW/kg-ot, és amelyet nem kétszer akkora teljesítményű járműből alakítottak át.

Akkor választható, ha a jelentkezéskor legalább 17,5 éves a tanuló, rendelkezik alapfokú (8 általános) iskolai végzettséggel, valamint Magyarországon bejelentett lakcímmel.

”A” kategória: olyan motorkerékpár, amely nem tartozik az ”A1” és ”A2” alkategóriába, az „A” korlátozott kategóriába, továbbá motoros triciklik, amelyek teljesítménye a 15 kW-ot meghaladja

Akkor választható, ha a jelentkezéskor legalább 23,5 éves a tanuló, rendelkezik alapfokú (8 általános) iskolai végzettséggel, valamint Magyarországon bejelentett lakcímmel.

A képzésre a jelentkezést online, ezen a linken lehet megtenni.

Az elméleti képzés online zajlik, az E-Educatio nagysikerű képzésével. Lehet a kreszt önállóan, vagy elsősegéllyel együtt is elvégezni (mind a kettő képzés online formában zajlik), mind a két esetben a végösszegeből kerül levonásra a 10%-s kedvezmény.

A 10% kedvezmény „AM”, „A1”, „A1B”, „A2”, illetve „A” kategóriás képzések esetén, az elméleti tanfolyamra, valamint a gyakorlati képzés estén kizárólag a dél-pesti gyakorlati oktatási helyszínre, az adott kategória alapóraszámára (kategóriánként eltérő) érvényes! Részletek a felnőttképzési szerződésben olvashatók!

Motoros kategóriák gyakorlati oktatási helyszíne:

- Budapest 19. kerület Hoffher Albert utca (Dél-pest)

Regisztráció és bejelentkezés online ezen a felületen keresztül: Jelentkezés

Jelentkezéskor kérjük jelezze, hogy MAKASZ kártyával rendelkezik. A kártya érvényességét az oktatás során mind az elméleti tanfolyamok (kresz, elsősegély), mind a gyakorlati képzés megkezdésekor ellenőrizzük! Amennyiben az elméleti tanfolyam kezdetekor volt csak érvényes a kártya, de a gyakorlati tanfolyam kezdetekor már nem, úgy csak az elméleti képzésre vehető igénybe a feltüntetett kedvezmény!